A C pontversenyben kitizott gyakorlatok
(1210—1216.)

Feladatok 10. éviolyamig

C. 1210. Négy zsdkban liszt van. Hatérozzuk meg, melyik zsék a legnehezebb,
ha hérom mérés utdn a kovetkezot éllithatjuk: az elsé zsdk a mésodikkal egylitt
kisebb, a harmadikkal egyiitt ugyanannyi és a negyedikkel egyiitt nagyobb tomeg,
mint a mésik két zsdk. -

w. 12,11. AL ABC D runvex ut_{g.yﬁz.agbe“ a D estiesra iﬂeszked(/)/, B¢ egvenes-
sel parhuzamos egyenes az AB oldalt az oldal F felez6pontjdban metszi. Mekkora
az AFC D négyszog terillete. ha az ABD hdromszdg teriilete 47

Feladatok mindenkinek
C. 1212. Igazoljuk, hogy (2+3 +5) | (227" +3%° —5%).

C. 1213. Adott téglalapha szerkessziink egy feleakkora teriiletil téglalapot,
amelyet a két téglalap kozotti stkrész egyenlé szélességii keretbe foglal.

C. 1214. Egy 30 fés osztalybdl két tanulé hidnyzik. Mennyi annak a vald-
sziniisége, hogy a hidnyzok szomszédosak a névsorban? Mekkora lenne az osstély
létszdma, ha ez a valdsziniiség 0.17

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1215. Bizonyitsuk be. hogy ha egy derékszoglt hdromszéghbe {rhatd kor
egyséenyi sugard, és az egyik befogd mérészama raciondlis, akkor a masik két oldalé
is az.

C. 12186. Az elkésziilt idedlis farsangi fank 54 grammm, melynck 8%-a a siitéskor
beszivott olaj, és alakja egy 78 mm &tmérdjil. 3 cm magassdgi, azonos méretil alss-
és felsd fedSlapi (vagyvis kézéppontosan szimmetrikis) gombov. A fink tésztdja
siités kozben a kétszeresére dagad és témege csak az olaj tomegével né. Lefedhetd-
e egy lapos fedével a 2.5 l-es keverdtélba tett siités elétt 416 1 kg-nvi tészta?
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